

1.8万人买的“虚拟货币”竟是传销骗局

涉案金额1.7亿元，娄底检方依法批捕8名犯罪嫌疑人

利用投资者不懂“虚拟货币”和“区块链”等新概念，通过发行“云金资产”虚拟货币，大肆非法敛财，短短两个多月内，传销组织共发展会员1.8万余人、层级400多层，累计涉案金额1.7亿余元。

近日，吴金霖、唐福生、张翅翔等8名犯罪嫌疑人被娄底市检察院以涉嫌组织、领导传销活动罪依法批准逮捕。

世界品牌实为空壳公司

今年40岁的吴金霖是河南洛宁人。2017年以来相继在陕西、深圳、杭州、南京等地注册50多家空壳公司，对外统称为“兆云集团公司”。

该公司大肆进行虚假宣传，在官网自称是国际领先的全球化合产融结合生态型企业，公司业务庞大，依托科技、事业、金融、文化等推动健康事业发展，拥有多家大型子公司，并在杭州、南京、西安、深圳等地设立了运营中心。

2018年，“虚拟货币”和“区块链”火爆，普通投资者对此并不了解。吴金霖等人利用在深圳注册的兆云数字资产(深圳)有限公司的工商营业执照，对外谎称该公司取得了数字资产牌照，设计发行“兆云金”虚拟货币开始传销骗局。

“事实上，早在2017年，中国人民银行联合证监会、银监会等七部门发布了《关于防范代币发行融资风险的公告》，全面叫停代币发行融资，明确指出‘虚拟货币’本质是一种未经批准的非法公开融资行为。”该案承办检察官介绍。

以“虚拟货币”组织传销

2018年4月，吴金霖组织唐福生等人研究“兆云金”虚拟货币的经营模式，设计了“兆云金”会员注册方式，投资者只能通过老会员推荐，交纳对应等级的会费来购买

公司的“兆云金”，并要求提供身份证号码、手机号码、姓名、银行卡号，然后由推荐人在“云金商学院”APP上注册才能成为会员，注册后网站提供会员账户ID及密码。

4月8日，兆云集团以其控股的兆云数字资产(深圳)有限公司发行“兆云金”虚拟货币，计划按批次总发行1.7亿枚，第一批私募额度1700万枚，第一轮发行300万枚，发行单价为7元，私募价格为4.2元，规定“兆云金”每个账户的认购数量最低为100枚。5月13日，“兆云金”交易平台正式上线，开盘价为每枚7.05元，且规定单边上涨。

企图掩盖巨资金来源

为了吸引会员，吴金霖等人设置了奖励模式，一种是“静态奖励”，即购买“兆云金”每天都有收益；一种是“动态奖励”，即推荐他人加入购买，推荐人数越多，购买数量越多，则奖励越多。

“兆云金”虚拟货币发行后，通过虚假宣传和层层推荐，“兆云金”的持有人数呈几何倍数增加。但“兆云金”毕竟是虚拟的数字资产，为谋取更多的利益，吴金霖等人又设计开发了“右脑开发”、“国学教育”课程，对外宣称课程针对青少年人群，课时费需要用“兆云金”支付，并且号称后期兆云集团旗下的医疗养生、酒店、珠宝、商城都可使用“兆云金”支付。

5月，因兆云数字资产(深圳)有限公司账目上有大量备注为“兆云金”的资金汇入，深圳工商银行及时将该情况报告给公安机关。公安机关要求吴金霖提供资金来源说明，为掩盖公司账户的资金是销售“兆云金”的收入，吴金霖安排唐福生等人制作假的课程购买协议书，假装资金来源为出售“右脑开发”课程所得。其后，这些假协议被公安机关查获扣押。



7月31日，蓝天白云下邵阳市体育中心各场馆雄姿初展。当天，该体育中心“一场两馆”——体育场、体育馆、游泳及综合训练馆顺利完成竣工验收。邵阳市体育中心新场馆将是2018年湖南省第十三届运动会的主会场。

记者 田超 通讯员 蒋兴友 摄

35年偷电超11万度，邵阳“采电大盗”落网

全省反窃电排查，举报有奖

用两个小夹子直接把电线连接到国家电网的主线上，35年来邵阳男子莫某从不交电费，偷电超过11万度。8月1日，记者从国网湖南省电力公司获悉，为了打击窃电，电力部门将组织反窃电业务专业人员和公安机关人员密切协作，对全省高损台区进行全面的反窃电排查。

窃电大盗35年偷电超11万度

今年7月，邵东供电公司供电营销系统监测发现，该县两市塘街道办事处配电线路存在异常数据。稽查人员突击检查，发现存在人为擅自修改配电室内的电能计量装置的现象。而在该县仙槎桥镇，部分村民隐秘地把自家的电线连接到国家电网的主线上。通过用电客户远方监测系统数据分析和调查，电力部门联合当地公安机关很快就控制了涉嫌窃电的村民张某和莫某。

经查，张某自2013年开始偷电，至今偷电7800多度；莫某自1983年以来一直未缴电费，偷电量超过了11万度。目前，张某、莫某均因涉嫌盗窃罪被依法刑事拘留。

全省反窃电排查，举报有奖

记者从国网湖南省电力公司了解到，在近年来所有电气原因引发的火灾事件中，近40%是由于窃电、外力破坏电力设施等违法行为造成。在全省人身触电伤亡事故中，由窃电引起的占28%，这一比例在农村高达38.6%。为了有效打击窃电行为，我省将启动全省联动、警企协作、同时出击、多点行动反窃电专项行动，对全省高损台区进行全面的现场反窃电排查。

若发现有人窃电，可拨打95598或者110，向电力管理或公安部门举报，一经查实举报人将获得奖励，奖励额度为所追回损失电费及违约金的5%。

1.2万元善款让特殊乘客感受城市温暖

本报8月1日讯 今日上午，长沙县星沙公共交通有限公司的工作人员来到湖南省残疾人康复研究中心，将公司捐助的1.2万元善款交到了卓国正老人及他残疾儿子卓堃手上。这让卓国正一家在绝望中看到了希望。

卓国正的儿子儿媳均为残疾人，孙子出生后发育较慢，因家境困难，湖南省残疾人康复研究中心对其孙子进行爱心医疗援助。今年6月18日，66岁老人唐任翠(卓国正妻子)及儿子卓堃带着孙子来长沙接受爱心康复治疗。在万家丽路残疾人康复研究中心附近车站下车后，背着大包小包的唐任翠突然摔倒在地，痛苦地呻吟。“怀里抱着小孩，老人摔倒爬不

起来，行李散落一地，我当时脑袋一下子吓蒙了。”儿子卓堃回忆。此时，正准备启动发车的长沙县星沙公共交通有限公司的公交司机从后视镜看到了这一情况，立马下车询问情况后，当即开车将受伤老人唐任翠一家送到了附近的博爱医院。

医院诊断唐任翠为粉碎性骨折，治疗费用需6万元左右。长沙县星沙公共交通有限公司负责人了解到卓堃一家的情况后深表同情，积极组织员工募捐。“我希望这一笔爱心善款，能够帮助他们解决燃眉之急，同时也希望卓堃将孩子培养成为一个对社会有用的人。”公司安全部经理邹福祥说。

■见习记者 石芳宇 通讯员 李凯强

中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司

债权转让公告

根据中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司与长沙广源盛贸易有限公司签订的债权转让合同，中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司已将合法享有的对下列借款人和担保人的债权及担保权利依法转让给长沙广源盛贸易有限公司，现以公告方式通知债务人和担保人。请借款人和相应担保人或借款人、担保人的承继人向长沙广源盛贸易有限公司履行还款义务(若借款人、担保人因各种原因发生更名、改制、歇业、吊销营业执照或者丧失民事主体资格等情形，请相关承债主体、清算主体代为履行义务或者承担清算责任)。

借款人名称	本金余额(单位:元人民币,截至2018年2月28日)	利息金额(单位:元人民币,截至2018年2月28日)	担保人	原贷款行
经阁铝业科技股份有限公司	54,786,137.47	102,959,249.10	经阁铝业科技股份有限公司、湖南经阁投资控股集团有限公司	中国农业银行股份有限公司长沙岳麓区支行
湖南经阁投资控股集团有限公司	11,499,588.09	20,710,146.82	湖南经阁投资控股集团有限公司	中国农业银行股份有限公司长沙岳麓区支行

特此公告。

中国信达资产管理股份有限公司湖南省分公司
2018年7月31日

链接

警惕:网络传销更具欺诈性

6月14日，吴金霖等多名犯罪嫌疑人被公安机关抓获归案。经查，吴金霖等人自今年4月至6月，在短短两个月内发展会员1.8万余人，推荐发展层级400多层，涉案资金达1.7亿余元。其中犯罪嫌疑人张翅翔取得会员资格后，在湖南娄底组建推广团队，共发展会员200余人，推荐多个层级，实现“销售业绩”200余万元。

7月20日，娄底市检察机关以涉嫌组织、领导传销活动罪依法批准逮捕吴金霖、唐福生、张翅翔等8名犯罪嫌疑人。目前，该案正在进一步办理之中。

检察官提醒：传销组织借助互联网平台不断更新传销手段，以“金融理财”“投资消费”“分红入股”“数字货币”等名义从事传销活动，其隐蔽性、欺骗性更强。投资者要理性判断所谓的高回报、高收益是否符合常理，不要被高收益迷惑双眼而上当受骗。

■记者 王智芳 通讯员 谢特波 何玉惠 实习生 瞿魏娟

■记者 刘璋景 实习生 王娅萱